cmatic

PNEUMATIC FITTINGS

CpenaHo B Utanun

®PUTUHIN C LAHIOBbLIM 32XKUMOM,
pe3bboBble NepexoaHUKU



&

3HayeHue GUTUHIroB B NHEBMOCUCTEMAX

DUTUHIM 3TO OAMH U3 HanboJIee MHOTOYMC/IEHHBIX KOMMOHEHTOB /10601 MHEBMOCUCTEMbI. I HECMOTPSA Ha TO, YTO GUTUHIK
Y COEAMHUTENN ABNIAOTCA, KaK NMPaBuio, Hanbosiee HeAOPOrMMM 31IEMEHTAMMN MHEBMOCUCTEM, HEOH6XOAMMO BHUMATEJILHO MoA-
XOAWUTb K MX noabopy.

MmMmeHHO d)VITMHFM COeAVHSAIT Pa3/INYHble KOMMOHEHTbI CUCTEMbI B €ANHOE LIeJ10€, YTO MNO3BOJIAET el BbINOIHATL CBOU d)yHK'
umn. Mcnonb3oBaHMe Ka4eCTBEeHHbIX, HAAEXHbIX N A0TOBEYHbIX d)MTVIHFOB no3BoJigeT:

* MNOBbICUTb 3Hepr03¢¢eKTVIBHOCTb Nnpon3BOACTBA NCK/TKOYNB YTEYKKN CKATOro Bo3ayxa
* CHWU3NTb BpeMA NpoCTOA o6opy,qosava, 33TPaYMBaEeMOe Ha NONCK HENCMPABHOCTEN

* YBEJINYNTb NHTEPBAJIbl TEXHNYECKOIO OGCHy)KVIBaHVIﬂ N YMEHbLUNUTb BPEMA €ro NpoBefeHnA 3a cHeT NPUMEeHeEHNA 6onee
TEXHOIOTNYHbIX W [OJITOBEYHbIX COeANHUTENEN

* CHW3MTb BeC 1 rabapuTbl yCTaHOBOK 6/1aroaaps NpMMeHeH o GUTUHIOB N3 COBPEMEHHbIX MaTepManoB 1 60/iee KoMNakT-
HOTO PacrosIoXeHWs 31eMEHTOB

* YMeHbLINTb BpeMsa CHOPKMN MHEBMATNYECKOW YacTn 060pya0BaHMA

0630p npnMeHAaeMbIX npyuHUUMNOB coeanHeHuA

CoeguHeHUe GUTUHIaMHM C LAHrOBbIM
rankon 33a)KMMOM

CoeaunHeHHUe C NOMOLLbIO KOMMpeccu-
OHHbIX d)MTMHrOB

CoepguHeHne GUTUHramMm C HAKUOHOM

CTbIX TUNOB COegNHEHNA

HenocpencTBeHHOE YNNOTHEHME TPY6-
K1 1 GuTHHra 6e3 NpuMeHeHnsa Apyrmx
MaTepuanos

OTcyTCTBYHOT TpeboBaHMA K MaAKOCTH
BHELUHEN NoBepXHOCTH TPY6KM
MMetoTCA OrpaHuyeHns Ha TOJILLMHY
CTEHKW TPYOKM

CpegHee BpeMs MOHTaXa M IeMOHTaxa

MOHTaXa

YNIOTHEHWE OCYLLECTBAIAETCA MO BHELL-
Hel NoBepPXHOCTUN TPYOKM

To/LWMHa CTEHOK TPY6KM He MMeeT 3Ha-
yeHus

* KOHCTpPYKTMBHO OAMH M3 CaMbIX Npo- * Haunbonee npocTon 1 6bICTPbIN cnocob * CaMbIN HaAEXHbIN TN COeaANHEeHNs

MpY  MCNOMb30BaHUN  METAJIINYECKMNX
Tpy6OK yNIOTHEHWE METa NO MeTanly

Bo3mMoXxHO npnmMeHeHne NoJIMMepPHbIX
TpYy6HOK CO CneumasibHoN BCTAaBKOW

BblaepXuBaeT BbICOKOE AaB/ieHune

YBennyeHHoe BpeMA MOHTaxa #u
AEMOHTaXxa



CopepxaHue

O603HayeHns B KaTanore

O6wue napameTpbl puTHMHros C.matic

CTaHaapThl pe3b60BbIX COeAMHEHMN

Cepua MA. ®UTUHIM U3 NaTYHU C LLAHTOBbIM 33)KMMOM

Cepusi MB. ®UTWHIM 13 NAACTMKA C LAHTOBbIM 3aXXKMMOM

Cepua RA. OUTUHIU-NEPEXOLHNKMN U3 NaTYHU

13

nywnTenn bixaona. 3aWwmnTa BbIXJ10Ma

16

nywmnTenn BbIxa0mMa noBbILWEHHOro pacxoaa

17

OOo3HauyYeHusa B KaTanore

Pabounit AnanasoH TemMnepartyp

Pabouvee n3bbiToYHOE AaBNeHNE

JaBneHve Hauyana oTKpbITUA 06PATHbIX K/1anaHoB

PekomMeHAyeMbIi MOMEHT 3aTskKKu, Hwm

=
T

Pabouee BakyymMHOe AaBNeHNe

TopueBoe ynnoTHeHMe Ha ¢uTUHre. He TpebyeTtcs uc-
nonb3oBatb OYM-neHTy nan apyrue ynioTHUTENbHble
MaTepwmanbl

Ha pe3bby HaHeceHo PTFE nokpbiThe. [lonyckaeTca He-
CKOJIbKO pa3 BKPYTUTb GUTMHI B OTBETHYIO 4acTb He3
ncnosib3oBaHnsa OYM-neHTbl UAN APYruUX YNAOTHUTEb-
HbIX MaTepunanos

O6wume napameTtpbl hutnHros C.matic

Tun pe3bbbl M YNNoOTHEHUS!

Pa3mep pe3b6bbl

M5x0,8 | M6x1 M7x1 | M12x1,25 | M12x1,5 | 1/8 1/4 3/8 1/2
MeTpuyeckas pe3bba Topuesoe ynnotHeHue O-Ring NBR 0,8 0,8 0,8 1,5 1,5 - - - -
Tpy6Has uunuuapuyeckas pesbba (G) Topuesoe ynnotHenne O-Ring NBR - - - - - 1,2 1,5 2,5 3,5
Tpy6Haa umnuuapuyeckas pesbba (R) PTFE ynnotHeHue no pesbbe - - - - - 2,5 3,5 6 12
MoHTaxHasa rmybuHa npu ycTaHoBKe TpyOku
Tun 3axxuma @, MM 8 4 5 6 8 10 12 14 15 16
LlaHroBblit 3axum cepun MA L, Mmm 9.8 13.2 - 16.1 16.2 183 19.5 22.5 - 22.5
LlaHroBblit 3axum cepun MB L, Mm - 13.4 - 16.3 16.5 18.5 20.3 23 - -
KoMnpeccMoHHbIi 33xnm cepun MO L, Mmm - 4 5.5 5.5 5.5 7 7 - 7 -

ﬂOﬂyCKM K AnamMeTpy COBMEeCTUMbIX rIHeBMOTPY6OK

@ TpybKn < 10 MM +-0.07 MM

@ Tpy6KM 0T 12 10 16 MM +-0.1 MM

www.kipservis.ru



CtaHpapTbl pe3b00BbIX COeAUHEHUN

O6wue 0603HaYeHUs1 AMaMeTPOB Pe3bObI

d — HapyXHbI AuamMeTp Hapy>KHOW pe3bbbl

D — HapyXHblii AuaMeTp BHYTPEHHe pe3bbbl

d, — BHYTPEHHUI AnameTp HapyXHoOW pe3b6bi

D, — BHYTPEHHUI AnaMeTp BHYTPEeHHe pe3b0bi

d, — cpegHui AuameTp HapyxHoW pe3bbb

D, — cpeaHuin anameTp BHyTPEHHWIA pe3bbbl

Pe3bba metpuyeckas (M) HopmatueHbie gokymeHTb TOCT 24705-2004, I1SO 724

0O603HaueHne OunameTp pe3bbbl
War P, mm
pe3kobl d =D, mm d, =D,, Mm d,=D,, MM d,, Mm
M5x0,8 0,8 5 4,480 4,134 4,019
Méx1 1 6 5,350 4917 4,773
M7x1 1 7 6,350 5,917 5,173
M12x1,25 1,25 12 11,188 10,647 10,466
M12x1,5 1,5 12 11,026 10,376 10,160
Pe3b6a Tpy6Hasa umnuHapuyeckas (G) HopmatueHble gokymenTsl FOCT 6357-81, 1SO 228/1
O603Ha4eHe War P, mu BVI'I"‘KOB Anametp pesbobl
pe3b6bl Ha A1oNM, LUT. d=D, Mm d,=D,, MM d, =D, Mm
G1/8" 0,907 28 9,728 9,147 8,566
G1/4" 1,337 19 13,157 12,301 11,445
G3/8" 1,337 19 16,662 15,806 14,950
G1/2" 1,814 14 20,955 19,793 18,631
G3/4" 1,814 14 26,441 25,279 24,117
G1" 2,309 " 33,249 31,770 30,291

Pe3b6a Tpy6Hasa koHu4veckas (R) HopmartusHble sokymenTbl FTOCT 6211-81, 1SO 7/1. R — Hapy>XHas KoHMuYeckan pe3b6a,

Rc - BHYTPEHHSAA KOHWYecKas pe3bba, Rp — BHYTPeHHAA UMANHAPUYecKas pe3bba

Octosvan O603Hauenve | Llar P, Butkog | AvameTp pe3bbbl B OCHOBHOW NMOCKOCTH | [1nMHa pesboel
peab0bl MM | Ha AloAM, WT. | d=D,mm | d,=D,,mm | d, =D, MM | |, MM | |, MM

R1/8" 0,907 28 9,728 9,147 8,566 6,5 4,0

R1/4" 1,337 19 13,157 12,301 11,445 9,7 6,0

R3/8" 1,337 19 16,662 15,806 14,950 10,1 6,4

O peasti R12" 1,814 14 20,955 19,793 18,631 13,2 8.2

R3/4" 1,814 14 26,441 25,219 24,117 14,5 9,5

R1" 2,309 1 33,249 31,770 30,291 16,8 10,4

MeTpunyeckas pesbba (M) 1 TpybHas umnmHapuyeckan pesbba (G) He NpeaycMaTpMBaAIOT yMNIoT-
HeHue no pe3bbe (c noMoLblo PYM-NeHTbI, yINOTHUTENbHbIX HUTERN, repMeTuKoB). s obecneye-
HWA TePMETUYHOCTM COeANHEHNA HEOHX0AMMO NCMO/Ib30BaTb TOPLIEBOE YMIOTHEHME.,

YnaoTHeHne Tpy6HOM KOHNYECKOW pe3bbbl OCyLLLEeCTBAAETCA NO pe3bbe (C nomoLbio GYM-fieHTbl,
YMJIOTHUTE/IbHBIX HUTEN, repMeTMKOB). JJonycKaeTcA COBMELLaTb BHYTPEHHIOW LWIVHAPUYECKYIO
pe3bby C HapPYXXHON KOHWMYECKOW pe3b60K, MPY YC/IOBMM YTO OHA BbIMOJIHEHA MO K/1ACCYy TOYHOCTM A,

2 AW KWMN-CepBuc



PUTUHIUN U3 NTaTyHU C UaHIroBbIM 3aXXKMMOM

—20...+80 °C 20 6ap

1 Kopnyc HuKennMpoBaHHasA NaTyHb

2 Pa3xumHoe KonbLo HukenupoBaHHas NaTyHb

3 Hanpasnsiouiee KonbLo Nonudopmanbaerns (POM)

4 dukcupytolee KoabLo Hepxasetowas ctanb AlSI 301

5 3aWUTHOE KOMbLO Nonudopmanbaerns (POM)

6 YNNOTHUTE/IbHOE KObLIO Hutpun-6yTapneHoBblit kayuyk (NBR)
7 YNNOTHUTENbHOE KONIbLO Hutpun-6yTaaneHoBbiit kaydyk (NBR)

Pa3pesibHOE MCMOJIHEHNE PA3XXMMHOIO 1 GUKCUPYIOLLEro KOJIbLA MO3BOJIAET NPOM3BECTU HE TOJILKO JIErKYHO YCTAHOBKY MHEBMOTPYEKM B GUTHHT,
HO 1 eé n3BneveHne. Hanpaenawouee v 3aLMTHOE KOJIbLA BbINOJIHEHbI TAKMM 06pa3oMm, 4TO6bl 06ecneunTb HaAEXHYIO 1 LOAroBeYHY0 paboTy du-
TWUHra Aa>ke Npu MHOFOKPAaTHOM 3a>XnmMme u nsBJsie4HeHnn pr6KVI.

Mopspgok ycTaHOBKU TPYOKM

+ O6pexbTe TPybKY M ybeamTech YTO BHYTPU U CHApYXM He OCTaNoCh 3ayceHUes, no-
BEPXHOCTb TPYOKM KPYrasa 1 He NPUHAJA 0BasibHON GOPMbI, 8 IMHWA OTpe3a nepnex-
OVKYNAPHa ocn Tpy6KM.

« BcTaBbTe Tpy6KY B GUTUHT 40 ynopa.
Mopsnok n3BnevyeHUs Tpyoku

e HaxXxMuTe Ha pa3XMMHOEe KOJbLLO
» [loTAHWTe 3a TPYOKY U BbITaLMTE €& N3 GUTHUHIa

www.kipservis.ru 3



m Kopa 3akasa d, Mm D1 D2, mm L1, Mm L2, Mm CH1 Bec, r

MA 110418 4 R1/8 9 7,5 16 10 5,5
MA 1104 14 4 R1/4 9 1 20,5 14 16,1
D2 MA 1106 18 6 R1/8 12 7,5 21 12 8,7
d MA 1106 14 6 R1/4 12 1 20,5 14 14
- MA 1108 18 8 R1/8 14 7,5 25 14 13,2
CH1 MA 1108 14 8 R1/4 14 1 23,5 14 13,9
~ MA 1108 38 8 R3/8 14 11,5 22,5 17 23,6
- MA 1110 14 10 R1/4 16 1 30,5 16 20,2
MA 111038 10 R3/8 16 11,5 24 17 20,6
MA 111012 10 R1/2 16 14 27 2 475
D1 MA 111214 12 R1/4 19 1 E7) 19 2
MA 111238 12 R3/8 19 11,5 21,5 19 241
MA 111212 12 R1/2 19 14 21,5 2 423
% MA 111438 14 R3/8 2 11,5 35,5 2 40,1
MA 111412 14 R1/2 2 14 32,5 2 39,5
m Kop 3akasa d, Mmm D1 D2, mm | D3, Mm | L1, Mm | L2, Mm | CH1 CH2 Bec, r
Ddz MA 1203 M3 3 M3x0,5 7 5,5 3 14,5 - 15 1,4
N MA 12 03 M5 3 M5x0,8 7 8 4 15 - 2 23
MA 12 04 M5 4 M5x0,8 9 8 4 19 - 2,5 4,6
N MA 12 04 M6 4 Méx1 9 9 45 19,5 - 3 43
—}ﬁ CH2 MA 12 04 M7 4 M7x1 9 9 5 20 . 3 5
S MA 12 06 M5 6 M5x0,8 12 8 4 2 - 2,5 8,6
MA 12 06 M6 6 M6x1 12 9 45 22,5 - 3 8,6
g; MA 12 06 M7 § M7x1 12 9 5 3 3 95
MA 1204 18 4 G1/8 9 13 5 16,5 9 3 6
MA 12 04 14 4 G1/4 9 16 6,5 18,5 9 3 12
MA1206M12x1,25| 6 | MI2x1,25] 12 15 6,5 21 12 4 11,8
MA 12 06 M12x1,5 6 Mi2x1,5 | 12 15 6,5 21 12 4 12,9
MA 1206 18 6 G1/8 12 13,5 5 19,5 12 4 9
MA 12 06 14 6 Gl/4 12 16 6,5 19,5 12 4 12,7
D2 MA 1208 18 8 G1/8 14 13 5 23,5 13 6 11,5
d MA 12 08 14 8 G1/4 14 16 6,5 21,5 14 6 13,5
] CHI MA 1208 38 8 G3/8 14 20 7 21 14 6 20,1
MA 12 08 12 8 G2 14 25 8,5 3 14 6 34,3
~ MA 1210 14 10 G1/4 16 16 6,5 20,5 15 8 17,4
:r CH2 MA 121038 10 G3/8 16 20 7 25 16 8 22,6
MA 121012 10 G1/2 16 25 8,5 25,5 16 8 34,5
D1 MA 1212 14 12 Gl/4 19 16 6,5 28,5 19 8 26,2
03 MA 121238 12 G3/8 19 20 7 28,5 19 10 29
MA 121212 12 G1/2 19 25 8,5 26,5 19 10 36,1
MA 121438 14 G3/8 2 20 7 32 2 10 37,5
MA 1214 12 14 G2 2 25 8,5 32 2 12 vy
MA 1216 12 16 G2 24 25 8,5 34,5 25 13 53,6
MA 12 16 34 16 G3/4 24 32 9,5 32 24 13 68,2

[1717 KOMMNAKTHOrO MOHTaXa B MPAMbIX GUTHMHraX MA 12 MMeeTCa BHYTPEHHWUI LWECTUTPaHHMK, NO3BOAIOLLMIA 3aKpYYMBaTh GUTUHIM 6€3 NCMob30-
BaHMA POXKKOBbIX KHOYeN.

B

AW KWMN-CepBuc



Kopa 3akasa d, Mm D1 D2, mm | D3, mm | L1, mm | L2, MM CH Bec, r
Dd2 MA 130418 4 G1/8 9 13 1,5 23,5 9 10
"——‘ MA 130618 6 G1/8 12 14 75 26 12 15,1
MA 1306 14 6 G1/4 12 16 " 30 12 18,5
ﬁ MA 1308 18 8 G1/8 14 13 75 26 14 17,5
~ ! MA 1308 14 8 G1/4 14 16 1 30 14 20,2
- MA 1308 38 8 G3/8 14 20 12 31 14 25,9
= MA 131014 10 G1/4 16 16 " 32 16 24,4
= MA 131038 10 G3/8 16 20 12 33,5 16 30,3
MA 131012 10 G1/2 16 25 13,5 36,5 16 45
D1 | MA 131238 12 G3/8 19 20 12 34 20 40,6
D3 MA131212 12 G1/2 19 25 13,5 37 19 55,7
m Kopa 3akasa d, Mmm D1 D2, mm [ D3, Mm | L1, MM | L2, MM | L3, Mm CH Bec, r
MA 16 03 M5 3 M5x0,8 7 10 4 14 13,5 9 71
MA 16 04 M5 4 M5x0,8 9 10 4 14 17,5 9 8,8
MA 16 04 M6 4 Méx1 9 10 4,5 14,5 17,5 9 8,7
MA 160418 4 G1/8 9 14,5 5 18 19,5 13 15,7
MA 16 04 14 4 G1/4 9 16 6,5 21,5 19,5 13 19
MA 16 06 M5 6 M5x0,8 12 10 4 14 20,5 9 1,9
MA 16 06 M6 6 Mé6x1 12 10 45 14,5 20,5 9 12
L3 MA 16 06 M12x1,25 6 M12x1,25 12 15 6,5 21,5 22 13 22,2
MA 16 06 M12x1,5 6 M12x1,5 12 15 6,5 21,5 22 13 22,1
~ MA 16 06 18 6 G1/8 12 14,5 5 18 22 13 18,5
CH I =la MA 16 06 14 6 G1/4 12 16 6,5 21,5 22 13 21,8
~ MA 1608 18 8 G1/8 14 14,5 5 18 22,5 13 22
- MA 16 08 14 8 G1/4 14 16 6,5 21,5 22,5 13 25,3
b MA 16 08 38 8 G3/8 14 20 7 25,5 23 16 31,1
MA 16 08 12 8 G1/2 14 25 8,5 21,5 23 16 |
D1 MA161014 10 G1/4 16 16 6,5 22 26 16 34
03 MA 16 10 38 10 G3/8 16 20 7 255 26 16 39,5
MA 161012 10 G1/2 16 25 8,5 21,5 28,5 16 43,2
MA161214 12 G1/4 19 16 6,5 25,5 28,5 20 58,5
MA 161238 12 G3/8 19 20 7 26 28,5 20 57
MA161212 12 G1/2 19 25 8,5 30,5 28,5 20 65,1
MA 16 1438 14 G3/8 22 20 7 26 31 20 61,6
MA 161412 14 G1/2 22 25 8,5 30,5 31 20 69,9
% MA 161612 16 G1/2 24 25 8,5 33 36,5 25 105,2
MA 16 16 34 16 G3/4 24 32 9,5 35 36,5 25 13,8
L3 Kop 3akasa d, Mm D1 D2, mm | D3, Mm | L1, MM | L2, MM | L3, Mm CH Bec, r
MA 1704 18 4 G1/8 9 14,5 75 17,5 19,5 13 173
<l MA 1706 18 6 G1/8 12 14,5 1,5 17,5 22 13 19,7
t MA 17 06 14 6 G1/4 12 18 1" 21,5 22 16 254
~ MA 1708 18 8 G1/8 14 14,5 1,5 17,5 22,5 13 23,1
CH | = MA 1708 14 8 G1/4 14 18 " 21,5 22,5 16 29,1
MA 171014 10 G1/4 16 18 " 23 26 16 35,6
0‘1 MA 171038 10 G3/8 16 22,5 12 25 26 20 43,5
D3

CoBMeCTHOE MCnosib3oBaHve GUTUHIOB MA 16 1 MA 19 no3BosiAeT aKKypaTHO NOAK/IOYNTL MHEBMOTPYOKM K 610Ky pacnpegennrenen nam MHOMy
060pyAoBaHMIO NpK Heo6X0AMMOCTM 60KOBOro NoABOA3/0TBOAA CXKATOro Bo3ayxa. BbicoTa puTnHros nogobpaHa TakMm 06pasom, YTobbl ABe NMHEB-
MOTPY6KM MPOXOAWNIN OfHA HaA APYroi. 3To y6npaeT AnLHNE M3rmbbl TPYHOK M AenaeT MOHTaX 6onee KOMNAKTHLIM 1 YA0BHbIM.

www.kipservis.ru



m 13 Kop 3akasa d, Mmm D1 [D2,mm|D3,mMm| L1, Mm | L2, mm | L3, Mm | CH Bec, r

N MA 190418 4 G1/8 9 14,5 5 29 19,5 13 25,6

[~ "l MA 1906 18 6 G1/8 12 14,5 5 32 22 13 30,5

MA 1906 14 6 G1/4 12 18 6,5 35,5 22 13 30,9

 CH MA 1908 18 8 G1/8 14 14,5 5 34 22,5 13 357
- MA 1908 14 8 G1/4 14 18 6,5 37,5 22,5 13 36

D1
D3

Kop 3akasa d, Mm D1 D2, mm | D3, Mm | L1, MM | L2, MM | L3, Mm CH Bec, r
MA 210418 4 G1/8 9 14,5 5 18 39 13 20,2
MA 210414 4 G1/4 9 16 6,5 21,5 39 13 23,9
MA 2106 18 6 G1/8 12 14,5 5 18 44 13 25,2
MA 2106 14 6 G1/4 12 16 6,5 21,5 44 13 29,1
MA 2108 18 8 G1/8 14 14,5 5 18 45 13 30,7
MA 2108 14 8 G1/4 14 16 6,5 21,5 45 13 33,6
MA 2108 38 8 G3/8 14 20 7 25,5 46 16 46,4
MA211014 10 G1/4 16 16 6,5 22 49 16 44,4
MA 211038 10 G3/8 16 20 7 25,5 49 16 49,7
MA 211238 12 G3/8 19 20 7 26 57 20 75,3
MA 211212 12 G1/2 19 25 8,5 30,5 57 20 82

Koa 3akasa d, mm| D1 D2, 2, = L2, = = CH Bec, r
MM MM MM MM MM MM

MA 2304 18 4 R1/8 9 14,5 1,5 19,5 19,5 39,5 13 22

MA 23 04 14 4 R1/4 9 15,5 1" 24 19,5 43,5 14 25,5

MA 2306 18 6 R1/8 12 14,5 1.5 20 22 42 13 21,5

MA 23 06 14 6 R1/4 12 15,5 1" 24 22 46 14 31

MA 2308 18 8 R1/8 14 14,5 1,5 20 22,5 42,5 13 31

MA 2308 14 8 R1/4 14 15,5 " 24 22,5 46,5 14 35

MA 231014 10 R1/4 16 20 1 26,5 26 52,5 18 50

MA 231038 10 R3/8 16 20 1,5 21 26 53 18 51

MA 231238 12 R3/8 19 22,5 1,5 30,5 28,5 59 20 75

MA 231212 12 R1/2 19 24,5 14 33,5 28,5 62 22 83,5

Koa 3akasa d, Mm D1 D2, D, L, L2, =i L, CH Bec, r
MM MM MM MM MM MM

MA 240418 4 G1/8 9 14,5 5 18 19,5 37,5 13 20,5

MA 2404 14 4 G1/4 9 16 6,5 21,5 19,5 ] 13 24

MA 2406 18 6 G1/8 12 14,5 5 18 22 40 13 26
= - o MA 2406 14 6 G1/4 12 16 6,5 21,5 22 43,5 13 29,5
MA 2408 18 8 G1/8 14 14,5 5 18 22,5 40,5 13 30
~ CH MA 2408 14 8 G1/4 14 16 6,5 21,5 22,5 44 13 33,5
- = MA 241014 10 G1/4 16 16 6,5 22 26 48 16 44
AT MA 241038 10 G3/8 16 20 7 25,5 26 51,5 16 49
D1 MA 241238 12 G3/8 19 20 7 26 28,5 54,5 20 3

D3 MA 241212 12 G1/2 19 25 8,5 30,5 28,5 59 20 77

m D2 Kop 3akasa d1, mm d2, mm D2, mm L1, Mmm Bec, r
1 MA 26 03 03 3 3 7 22 2,7
MA 26 04 04 4 4 9 28 6,8
MA 26 06 06 6 6 12 33,5 15
MA 26 06 04 6 4 12 31 14,7
MA 26 08 08 8 8 14 34 18
] r MA 26 08 06 8 6 14 34 21
— MA 261010 10 10 16 38,5 22,5
MA 26 10 08 10 8 16 36,5 25,2
MA 26 1212 12 12 19 4 36,6
L MA 26 14 14 14 14 22 a7 47,4
dz MA 2616 16 16 16 24 47 63,2

6 AW KWMN-CepBuc



Kopn 3akasa d, Mm D2 L1, Mm L2, Mm CH Bec, r
MA 2703 03 3 M10x1 21,5 8 14 14,5
MA 2704 04 4 M12x1 28 " 16 23,5
MA 27 06 06 6 M14x1 34 16 18 33
MA 2708 08 8 M16x1 34 17 20 39,5
MA 271010 10 M18x1 39 19 22 51,5
MA 271212 12 M20x1 4 20 24 60
m L1 Kop 3akasa d, Mm D2, mm L1, mm Bec, r
MA 2803 03 3 7 12 4,5
MA 28 04 04 4 9 17,5 9
t, MA 28 06 06 6 12 20,5 16,5
- MA 28 08 08 8 14 22,5 22
- MA 28 1010 10 16 25 29,5
MA 281212 12 19 26,5 48,5
MA 28 14 14 14 22 31,5 58
D2 MA 281616 16 % 36,5 90,6
m L2 Kop 3akasa d, Mm D2, mm L1, mm L2, Mmm Bec, r
MA 2903 03 3 7 12 24 56
= MA 29 04 04 4 9 17,5 35 12,5
MA 29 06 06 6 12 20 40 22,5
= MA 29 08 08 8 14 21 2 28,4
MA 291010 10 16 24,5 49 39,2
MA 291212 12 19 26 52 61,3
D2 MA 291414 14 22 30,5 61 771
MA 2916 16 16 24 36,5 73 124
L2 P Ko 3akasa d1, mm d2, mm D2, MM L1, MM L2, MM Bec, r
MA 3704 04 4 4 9 29,5 9,5 13,5
MA 3706 06 6 6 12 36 12,5 32
MA 37 06 04 6 4 12 36 12,5 36,1
MA 3708 08 8 8 14 37,5 14,5 42,5
= MA 37 08 06 8 § 1 31,5 14,5 51,1
MA371010 10 10 16 44,5 16,5 62,7
MA 371008 10 8 16 44 16,5 74,9
MA371212 12 12 19 49 19,5 95,8
| dl
D2
m L3 Koa 3akasa d,mm| D1 2B | 2 Lil, L2, = . = CH | Bec, r
MM | MM MM MM MM MM MM
CH MA 42 04 M5 4 M5x0,8 9 10 4 " 37 29 10 3 25
] MA 420418 4 G1/8 9 14 5 15 4 40,5 15 4 50
- q MA 4206 18 6 G1/8 12 14 5 15 45 40,5 15 4 59
o) MA 42 06 14 6 G1/4 12 18 6,5 17,5 48 46 17 5 82
= - MA 4208 18 8 G1/8 14 14 5 15 a7 40,5 15 4 61
- - = MA 4208 14 8 G1/4 14 18 6,5 17,5 49 46 17 5 83,5
o ]
ha
= D1
D3

®dutnHrn MA 27 4acto Mcnonb3yloTcsl Ansi NPOXOA4a CTEeHOK
NMHEBMATMYECKOro LKada Npu NoAKMYEHUN MHEBMOTPYOOK.

www.kipservis.ru



cepus PUTUHIN U3 NNTACTUKA C LAHIOBbLIM 32XXKMMOM

M B Ao 5 pas nerye
—20...+70 °C 18 6ap —99%Ma (bUTUHroB
M3 naTyHu

1 Kopnyc Monndopmanbaerna (POM)

2 Pa3XnMHOE K0/bLO Monudopmanbaerug (POM)

3 dukcupyrowee KoabLo Hepxasetowas ctans AlSI 301

4 Hanpasnsiowiee KoabLo Monudopmanbaerug (POM)

5 33WWMTHOE KOJIbLLO Monndopmanbaerna (POM)

6 Pe3bba HuKennpoBaHHas NaTyHb uau noandopmanbaerns (POM)
7 YNNOTHUTE/IbHOE KOIbLIO HuTpun-6yTaameHoBbIi kayuyk (NBR)

PazfenibHOe NCMOJIHEHNE Pa3XXMMHOTO N GUKCMPYIOLLETrO KOJIbLId NO3BO/IAET MPON3BECTM He TOJIbKO JIErKYIo YCTaHOBKY NMHEBMOTPYOKMN B GUTUHT,
HO ¥ eé n3BeyeHne. HanpasnstLLee M 33LMTHOE KOJIbLA BbIMOJIHEHbI TaKUM 06pa3oM, YTobbl 06ecneunTb HaZEXHYIO 1 OSITOBEYHYI0 paboTy du-
TWUHra Aa>ke Npu MHOFOKPAaTHOM 3a>XnmMme 1 nsBsie4HeHnn pr6KVI.

]

-,

Mopsnok ycTaHOBKM TPYOKKM

+ O6pexbTe TPybKY M ybeamTech YTO BHYTPU U CHApYXM He OCTaNoCh 3ayceHUes, no-
BEPXHOCTb TPYOKM KPYrN1as 1 He NPUHAMA 0BasibHON GOPMbI, IMHNA OTpe3a nepnex-
OVKYNAPHa ocn Tpy6KM.

« BcTaBbTe Tpy6KY B GUTUHT 40 ynopa.

Mopsgok nsBneyeHus Tpyoku

-
I
—

= )

i

==

e HaxXxMuTe Ha pa3XMMHOEe KOJbLLO
» [loTAHWTe 3a TPYOKY U BbITaLMTE €& N3 GUTHUHIa

AN

8 AW KWMN-CepBuc



Kop, 3akasa d, Mm D1 D2,mm | D3, Mm | L1, Mmm | L2, Mm CH Bec, r
MB 1204 18 4 G1/8 9,7 15,5 6 20,5 14 2,32
MB 12 06 18 6 G1/8 12 15,5 6 24 14 2,65
MB 12 06 14 6 G1/4 12 18,5 8 26 17 4,08
MB 1208 18 8 G1/8 14 15,5 6 25,5 14 2,88
MB 12 08 14 8 G1/4 14 18,5 8 25 17 3,80
MB 12 08 38 8 G3/8 14 23,5 9 21 21 5,90
MB 1210 14 10 G1/4 16 18,5 8 21,5 17 3,96
MB 1210 38 10 G3/8 16 18,5 9 21,5 21 6,20
m Kop 3akasa D1, mm D2 D3, mm L1, Mmm L2, Mm CH Bec, r
MB 13 04 18 4 G1/8 15,5 6 21 14 1,85
MB 13 06 18 6 G1/8 15,5 6 30 14 2,02
~ oH MB 13 06 14 6 G1/4 18,5 8 33,5 17 3,21
- MB 13 08 18 8 G1/8 15,5 6 32 14 2,12
MB 13 08 14 8 G1/4 18,5 8 35,5 17 3,54
= MB 13 08 38 8 G3/8 23,5 9 37 21 5,42
I MB 131014 10 G1/4 18,5 8 37,5 17 3,45
MB 131038 10 G3/8 23,5 9 39 21 5,47
D3
Kop 3akasa d, Mm D1, mm L1, Mmm Bec, r
1404 04 4 9,7 15,5 2,24
1406 06 6 12 19,7 3,77
1408 08 8 14 21,5 4,85
141010 10 16 23,5 6,30
141212 12 19 21 9,59
141414 14 22,5 31 15,50
Kop, 3akasa d, Mm D1, mm L1, mm Bec, r
MB 15 04 04 4 9,7 15,2 3,34
MB 15 06 06 6 12 19,7 541
MB 15 08 08 8 14 21,5 7,08
MB 151010 10 16 23,5 8,83
MB 151212 12 19 27 13,83
MB 151414 14 22,5 31 21,70
m Koa 3akasa | d, mm D1 D2, mm L1, mm L2, mm L3, Mmm CH Bec, r
MB 160418 4 R1/8 9,7 17,5 17 15,5 10 6,41
MB 16 04 14 4 R1/4 9,7 " 20,5 15,5 14 11,47
L3 MB 16 06 18 6 R1/8 12 7,5 18,8 20 12 8,42
MB 16 06 14 6 R1/4 12 " 233 20 14 13,60
MB 16 08 18 8 R1/8 14 7,5 19,5 21,5 12 8,97
MB 16 08 14 8 R1/4 14 " 24 21,5 14 14,05
o~ MB 16 08 38 8 R3/8 14 1,5 24,5 21,5 17 18,97
— CH MB 16 10 14 10 R1/4 16 " 25,5 24 16 17,28
- MB 16 10 38 10 R3/8 16 1,5 26,5 24 17 21,66
MB 16 12 38 12 R3/8 19 1,5 28,5 28,5 20 32,80
D1 MB 161212 12 R1/2 19 14 31,5 28,5 22 41,40
% MB 16 14 38 14 R3/8 22,5 15 29,5 33 20 34,60
MB 16 1412 14 R1/2 22,5 14 32,5 3 22 43,20

www.Kipservis.ru



Kop 3akasa | d, mm D1 D2, mm L1, mm L2, mm L3, mm CH Bec, r
MB 1704 18 4 R1/8 9,7 1,5 26 15,5 10 10,02
MB 1704 14 4 R1/4 9,7 " 30 15,5 14 16,10
MB 1706 18 6 R1/8 12 1,5 333 20 12 17,62
MB 17 06 14 6 R1/4 12 " 37,8 20 14 20,51
N MB 1708 18 8 R1/8 14 1,5 34 21,5 12 18,00
T ) MB 1708 14 8 R1/4 14 " 38,5 21,5 14 20,79
_ ‘ CH MB 17 08 38 8 R3/8 14 1,5 39 21,5 17 27,40
- MB 1710 14 10 R1/4 16 " 42 24 16 36,43
% DI MB 17 10 38 10 R3/8 16 11,5 43 24 17 35,05
MB 18 Kop 3akasa| d, mm D1 D2, mm | L1, mm L2, mm L3, mm CH Bec, r
MB 18 04 M5 4 M5x0,8 9,7 4 15 15,5 9 4,60
MB 180418 4 G1/8 9,7 5 15 15,5 13 7,10
MB 1804 14 4 G1/4 9,7 6,5 17 15,5 16 1,1
MB 18 06 M5 6 M5x0,8 12 4 153 20 12 7,85
MB 18 06 18 6 G1/8 12 5 173 20 12 8,38
MB 18 06 14 6 G1/4 12 6,5 19,3 20 15 12,47
MB 18 08 18 8 G1/8 14 5 18 21,5 12 8,82
MB 18 08 14 8 G1/4 14 6,5 20 21,5 15 12,96
MB 18 08 38 8 G3/8 14 7 21,5 21,5 20 21,36
MB 1810 14 10 G1/4 16 6,5 21,5 24 16 15,59
MB 18 10 38 10 G3/8 16 7 23,5 24 20 22,83
MB 1812 38 12 G3/8 19 7 24 28,5 20 21,21
MB 181212 12 G1/2 19 8,5 28,5 28,5 20 34,91
MB 18 14 38 14 G3/8 22,5 7 25 33 20 28,80
MB 18 1412 14 G1/2 22,5 8,5 29,5 3 20 36,50
m ApTukyn d, Mm D1 D2, mm |D3, MM | L1, MM | L2, MM | L3, MM | L4, Mm CH Bec, r
CH L3 MB 20 04 M5 4 M5x0,8 9,7 9,7 4 " 19 17,6 4 5,44
MB 200418 4 G1/8 9,7 15 5 15 25,5 19,1 4 12,20
MB 20 06 M5 6 M5x0,8 12 9,7 4 " 19 21,5 4 5,89
-« -/ MB 2006 18 6 G1/8 12 15 5 15 25,5 22,7 4 12,79
- ~ | MB 20 06 14 6 G1/4 12 18 6,5 17,5 29 24,3 5 21,82
- - MB 20 08 18 8 G1/8 14 15 5 15 25,5 23 4 12,98
_'17 : MB 2008 14 8 G1/4 14 18 6,5 17,5 29 24,6 5 22,20
D1 MB 20 08 38 8 G3/8 14 23 7 19,5 32,5 26,5 6 34,86
D3 MB 201014 10 G1/41 16 18 6,5 17,5 29 27 5 22,51
MB 20 10 38 10 G3/8 16 23 7 19,5 32,5 28,5 6 35,50
m ApTukyn d, Mm D D2, mm | L1, Mm L2, mm L3, mm CH Bec, r
MB 210418 4 R1/8 9,7 1,5 17 15,7 10 7,4
L3 L3 MB 2104 14 4 R1/4 9,7 " 20,5 15,7 14 13,80
MB 2106 18 6 R1/8 12 7,5 18,8 20,2 12 10,03
=8 MB 2106 14 6 R1/4 12 " 233 20,2 14 15,16
MB 210818 8 R1/8 14 1,5 19,5 21,7 12 11,20
3 MB 2108 14 8 R1/4 14 " 24 21,7 14 16,34
= CH MB 2108 38 8 R3/8 14 11,5 15 1,7 17 21,34
MB 2110 14 10 R1/41 16 " 25,5 24 16 19,90
D1 MB 211038 10 R3/8 16 1,5 26,5 24 17 21,00
% MB 211238 12 R3/8 19 1,5 28,5 28,5 20 36,30
MB 211212 12 R1/2 19 14 31,5 28,5 22 44,80
m L3 ApTukyn d, Mm D1 D2, mm L1, mm L2, Mmm L3, mm CH Bec, r
1 MB 230418 4 R1/8 9,7 1,5 17 15,5 10 7,38
MB 2304 14 4 R1/4 9,7 " 20,5 15,5 14 12,60
3 MB 23 06 18 6 R1/8 12 75 18,8 20 12 10,09
~ MB 23 06 14 6 R1/4 12 " 233 20 14 15,23
=e MB 23 08 18 8 R1/8 14 75 19,5 21,5 12 10,85
~ MB 2308 14 8 R1/4 14 " 24 21,5 14 16,21
- CH MB 23 08 38 8 R3/8 14 1,5 24,5 21,5 17 23,70
% par MB 231014 10 R1/4 16 " 25,5 24 16 22,50
D1 MB 231038 10 R3/8 16 1,5 26,5 24 17 26,70

10 AW KWMN-CepBuc



Koa 3akasa | d, Mmm D1 D2, mm L1, mm L2, Mmm L3, Mmm CH Bec, r
MB 24 04 M5 4 M5x0,8 9,7 4 14,8 15,5 9 5,57
MB 2404 18 4 G1/8 9,7 ) 15 15,5 13 8,14
MB 24 04 14 4 G1/4 9,7 6,5 17 15,5 16 13,00
MB 24 06 M5 6 M5x0,8 12 4 15,3 20 12 10,30
MB 2406 18 6 G1/8 12 5 173 20 12 9,87
MB 24 06 14 6 G1/4 12 6,5 19,3 20 15 13,91
MB 2408 18 8 G1/8 14 5 18 21,5 12 10,74
MB 2408 14 8 G1/8 14 6,5 20 21,5 15 14,73
MB 24 08 38 8 G3/8 14 7 21,5 21,5 20 27,40
MB 241014 10 G1/4 16,5 6,5 21,5 24 16 20
MB 2410 38 10 G3/8 16,5 7 23,5 24 20 25,09
m D1 Koa 3akasa d1, mm d2, mm D1, mm L1, mm Bec, r
MB 25 04 04 4 4 9,7 26,5 2,19
MB 25 06 06 6 6 12 34 3,38
MB 25 08 08 8 8 14 35,5 4,29
MB 251010 10 10 16 37,5 5,45
MB 251212 12 12 19 42 7,55
MB 25 06 04 6 4 12 3 2,82
MB 25 08 06 8 6 14 35 4,01
MB 2510 08 10 8 16 36,5 7,00
MB 2512 08 12 8 19 42 9,50
MB 251210 12 10 19 42 8,60
MB 2514 14 14 14 22,5 49 21,70
m D1 Kop 3akasa d, Mmm D1, MM D2, MM L1, MM Bec, r
MB 26 04 06 4 6 10 31,5 1,66
MB 26 04 08 4 8 10 32,5 1,97
MB 26 04 10 4 10 10 34,5 3,00
MB 26 06 08 6 8 12 37 2,63
— MB 26 06 10 6 10 12 37 3,13
- MB 26 06 12 6 12 12 39 3,89
MB 26 08 10 8 10 14 39,5 3,12
MB 26 08 12 8 12 14 4,5 4,38
MB 26 10 12 10 12 16 45 532
d MB 26 10 14 10 14 22,5 45 6,20
D2 MB 26 12 14 12 14 22,5 a1 7,10
D1 Kop, 3akasa d, Mm D1, Mm D2, mm L1, mm Bec, r
MB 27 06 04 6 4 12 34 2,12
MB 27 08 06 8 6 14 36,5 2,92
d
D2
ApTukyn d, Mm D1, mm D2, mm L1, Mmm L2, Mmm L3, Mm Bec, r
MB 29 04 04 4 9,7 2,7 28,3 10,7 20,5 3,52
MB 29 06 06 6 12 32 36 13 25 5N
MB 29 08 08 8 14 3,2 38,5 15 29 7,86
MB 291010 10 16 32 40,6 18 34,5 9,67
MB 291212 12 19 32 46 21,5 40,5 15,47
d
D1
www.kipservis.ru 11



Kop 3aka3a | d, Mm D1 |D2,mm |D3,mMm | L1, MM | L2, Mm | L3, Mmm | L4, mm | CH Bec, r
L3 d MB 3104 M5 4 M5x0,8 9,7 2,7 4 34 10,7 20,5 9 6,47
MB310418 4 G1/8 9,7 2,7 5 34 10,7 20,5 13 9,04
! MB 310414 4 G1/4 9,7 2,7 6,5 36 10,7 20,5 16 13,37
MB 310618 6 G1/8 12 3,2 5 4 13 25 13 11,53
a MB 3106 14 6 G1/4 12 3,2 6,5 43 13 25 16 16,15
~ MB 3108 18 8 G1/8 14 3,2 5 43 15 29 14 15,94
- 02 MB 3108 14 8 G1/4 14 3,2 6,5 45 15 29 16 18,77
5 MB 3108 38 8 G3/8 14 3,2 7 47 15 29 20 21,74
D1
m Koa 3akasa D1, Mmm L1, Mmm Bec, r
MB 33 04 00 4 18 0,34
MB 33 06 00 6 22 0,90
= MB 33 08 00 8 25 1,26
MB 331000 10 26 1,99
H MB 33 12 00 12 40 3,30
MB 331400 14 40 4,20
?g Kop 3akasa d, Mm D1 L1, mm L2, mm BE&Z?SB Bec, r
mf j MB 35 04 06 4 G1/4 14 1" 6 11,73
o ! ) ! MB 35 06 05 6 G1/4 15,5 13 5 104,05
« Qt - MB 35 08 04 8 G3/8 17,5 16 4 99,34
— \= DA
Kop 3akasa d1, mm d2, mm D1, Mm L1, Mmm L2, Mmm L3, mm Bec, r
MB 36 06 04 6 4 12 " 35 59 79,5
MB 36 08 06 8 6 14 13 ! 66 11,6

12

AW KWMN-CepBuc



¢VITVIHFVI-I'IepeXO,C|HVIKVI N3 natTyHu

—40...+150 °C 60 6ap

Kopnyc HuKennMpoBaHHasA NaTyHb
YnAoTHUTeNbHOE KONbLO Hutpun-6yTapneHoBbiit kayuyk (NBR)

m Koa 3akasa D1 D2 L1, Mmm L2, Mmm L3, Mm CH Bec, r

RA 11 M5 M5 M5x0,8 M5x0,8 5 5 13,5 8 2
D1 RA11M518 M5x0,8 G1/8 5 6 15,5 14 8
RA 111818 G1/8 G1/8 6 6 16,5 14 8
RA 111814 G1/8 G1/4 6 8 19 17 14,5
= RA 111838 G1/8 G3/8 6 9 20 19 19
3 GH RA111414 G1/4 G1/4 8 8 21 17 16
S RA 111438 G1/4 G3/8 8 9 22 19 21
RA 111412 G1/4 G1/2 8 10 23,5 24 32
D2 RA 113838 G3/8 G3/8 9 9 23 19 22
RA 113812 G3/8 G1/2 9 10 24,5 24 35
RA111212 G1/2 G1/2 10 10 25,5 24 35
m Koa 3akasa D1 L1, mm CH Bec, r
CH RA 13 00 M5 M5x0,8 " 8 2
RA 130018 G1/8 15 14 10,6
- RA 1300 14 G1/4 22 17 18,7
- RA 130038 G3/8 23 22 34,5
RA 130012 G1/2 28 26 48,4
RA 130034 G3/4 32 32 78
D1 RA13001" Gt 35 38 100

www.kipservis.ru 13



m Koa 3akasa D1 D2 L1, mm L2, mm CH Bec, r

RA 1418 14 G1/8 R1/4 1 16 14 10,6
D1 RA 141838 G1/8 R3/8 11,5 16,5 17 20,7
CH RA 141812 G1/8 R1/2 14 19,5 2 32,9
RA 141438 G1/4 R3/8 11,5 16,5 17 12,6
~ = RA 141412 G1/4 R1/2 14 19,5 2 294
- | part RA 143812 G3/8 R1/2 14 19,5 2 233
RA 143834 G3/8 R3/4 1 175 30 54
D2 RA 141234 G2 R3/4 16,5 23,5 2 45
RA14121" G2 R1" 19 27 34 132
RA14341" G3/4 R1" 19 2 34 104
m Kop, 3akasa D1 D2 L1, mm L2, Mmm CH Bec, r
RA 15 M5 18 M5x0,8 G1/8 6 10,5 14 8
D1 RA 1518 14 G1/8 G1/4 8 13 17 10
CH RA 151838 G1/8 G3/8 9 14 19 19
RA 151812 G1/8 G2 10 15,5 2 38
CL RA 151438 G1/4 G3/8 9 14 19 13
- E = RA151412 G1/4 G2 10 15,5 24 32
RA 153812 G3/8 G2 10 15,5 24 2
D2 RA 1538 34 G3/8 G3/4 11 17,5 30 54
RA 151234 G2 G3/4 1 17,5 30 42
RA15341" G3/4 G1” 1,5 18,5 36 60
RA 17 Koa 3akasa D1 D2 L1, mm L2, mm CH Bec, r
RA17 M5 18 M5x0,8 G1/8 4 14,5 14 7
02 RA171818 G1/8 G1/8 6 16 14 13
RA 1718 14 G1/8 G1/4 6 19,5 17 17
o CH RA 171838 G1/8 G3/8 6 20,5 2 30
= RA 171414 G1/4 G1/4 8 21,5 17 19
E = RA 171438 G1/4 G3/8 8 22,5 2 32
RA171412 G1/4 G2 8 26 24 37
D1 RA 173838 G3/8 G3/8 9 235 2 36
RA173812 G3/8 G2 9 27 24 37
RA171212 G2 G2 10 28 26 03
RA 18 ) Kop, 3akasa D1 D2 L1, mm CH Bec, r
RA 18 M5 18 M5x0,8 G1/8 13,5 14 10
RA 1818 14 G1/8 G1/4 19 17 18
RA 181838 G1/8 G3/8 20 2 36
= CH RA 181438 G1/4 G3/8 22,5 2 41
RA 181412 G1/4 G2 26 24 46
RA 1838 12 G3/8 G2 26 24 46
D1 RA 181234 G2 G3/4 30 32 76
m Koa 3akasa D1 L1, Mmm L2, Mm CH Bec, r
CH RA 19 00 M5 M5x0,8 5 8,5 8 2
~ RA 190018 G1/8 6 10 14 75
- = RA 1900 14 G1/4 8 13 17 13,5
RA 190038 G3/8 9 13,5 19 18
D1 RA 1900 12 G1)2 10 15,5 24 31
RA 19 00 34 G3/4 1 16,5 30 50
RA19001" G1” 13 19 38 76
m L1 Kop, 3akasa D1 L1, mm CH Bec, r
CH RA 261818 G1/8 21 10 41
RA 26 14 14 G1/4 25,5 13 66
RA 263838 G3/8 28 17 112

14 AW KWMN-CepBuc



m 1 S Kop, 3akasa D1 L1, mm L2, mm L3, mm d S Bec, r
12 3 RA290018 |  G18 25 17 4 45 16 18
) RA 290014 G1/4 40 26 7 55 20 64
N k] ‘ RA 290038 G3/8 50 34 8 55 25 125
‘ RA290012 |  G1f2 50 34 8 5,5 30 138
par{ = e - 3 -
‘ [ |
d| | D1 ‘
m Kop 3akaza| D1, mm D2 L1, mm L2, mm L3, mm CH Bec, r
RA 30 03 M5 3 M5x0,8 5 9 17 8 2
RA303,5M5 3,5 M5x0,8 5 9 17 8 2
D1 RA3045MS | 45 M5x0,8 5 9 17 8 2
i RA307518 15 G1/8 6 20 30 14 10,5
~ RA307514 1,5 G1/4 8 20 33 17 17
- CH - RA308518 8,5 G1/8 6 20 30 14 1,5
= RA309,518 9,5 G1/8 6 20 30 14 11
RA 309,514 9,5 G1/4 8 20 33 17 18
= RA 309,538 9,5 G3/8 9 20 34 19 22
RA3012,5 14 12,5 G1/4 8 22 33 17 21
D2 RA3012538| 12,5 638 9 2 34 19 2
RA3012,512 12,5 G1/2 10 22 38 24 38
RA3017,538 17,5 G3/8 9 24 38 19 38
RA3017,512 17,5 G1/2 10 24 39,5 24 43
m D1 Kop 3akasa D1 D2 L1, MM L2, MM CH Bec, r
CH [ RA 391822 G1/8 G1/8 6 22 14 15
RA 391842 G1/8 G1/8 6 02 14 30
RA 391435 G1/4 G1/4 8 35 17 32
S RA 391451 G1/4 G1/4 8 51 17 46
b
D2
Koa 3akasa D1 L1, mm L2, mm L3, mm CH Bec, r
RA 400018 G1/8 8 12 14 13 18
RA 400014 G1/4 1" 14 17 17 33
RA 400038 G3/8 1,5 16 19 20 44
RA 400012 G1/2 14 19 24,5 25 93
Kop, 3akasa D1 D2 L1, mm L2, Mmm CH Bec, r
RA 451818 G1/8 R1/8 18,5 34 10 16,5
RA451414 G1/4 R1/4 22,5 43 12 3
N RA 453838 G3/8 R3/8 25,5 49 15 54
RA451212 G1/2 R1/2 30 60 19 95,5

L1

D1

www.Kipservis.ru



pIV-N-A-14

FlunoTHbBIA & nanaH

NAMUR

4 2
5 y
21

E FnyLu UTEJIN BbIXJiOorlna

3awuTa BbIXJiona

v

OUTUHIY - TIYLIMTENN BbIXJIOMNA YCTAHABIMBAIOTCA Ha BbIX/IOMHbIX MOPTaX pacnpeaenTesibHbIX KaanaHoB Uan NMHEBMATUYECKNX KOJIIEKTOPOB U
BbIMOJIHAOT HECKOIbKO QYHKLMI:

* CHMXeHMe ypoBHA LWyMa npu cbpoce Bo3ayxa B aTMocdepy
* 3alMTa pacnpenesiMTeNbHbIX KanaHoB OT NOMNaZaHWA BHYTPb MblaN v APYrMX 3arpA3HEHNIN

* [pOCCEe/IMPOBaHMe NOTOKa BO3AYXa W YMEHbLUEHMNE CKOPOCTH CPabaTbiBaHUS MHEBMATUUYECKMX NCMOTHUTE/IbHBIX MEXaHU3MOB (NS raywunTe-
JIeli C peryiMpoBKOWM pacxoaa)

MywwuTenu Bbixsiona u3 6poH3bI

MV11. . -CO Vo cer e D1 L1, MM L2, Mm Bec, r

MV 1100 M5-CO M5x0,8 4,5 13 1,5
MV 1100 18-CO G1/8 6 21 8

MV 1100 14-CO G1/4 6 25 16
MV 1100 38-CO G3/8 8 36 22
MV 1100 12-CO G1/2 10 43 49

KomMnakTHble rmywuTenu c npOBOﬂOKOI?I n3 Hepx(aBerou.l.eﬁ cTanm

Kop 3akasa D1 L1, Mmm L2, mm CH Bec, r
MV 1100 18-FE G1/8 6 15 13 6
CH MV 11 00 14-FE G1/4 7 18 16 10
S MV 1100 38-FE G3/8 8 20 19 16
= MV 11 00 12-FE G1)2 10 2 24 2

el

MmywunTenun BbIXyona ¢ perynMpoBKOW pacxoaa

MV11. .-VE,MV14. . /B

Kop 3akasa D1 L1, mm L2, mm CH Bec, r
MV 1100 18-VE G1/8 6 28 13 16
MV 1100 14-VE G1/4 8 32 15 24
MV 1100 38-VE G3/8 10 38 22 53
MV 1100 12-VE G1/2 1" 40 22 59

Kop 3akasa D1 L1, mm L2, mm CH Bec, r

MV 14 00 M5 M5x0,8 4 25 8 6

MV 1400 18 G1/8 5 32 14 28

MV 1400 14 G1/4 6,5 40 17 52

MV 1400 38 G3/8 7 50 20 90

16 AW KWMN-CepBuc



MywuTenn Bbixnona u3 Hepxxasetowen ctanu AlSI 304

vX11 ...

Kopg 3akasa D1 L1, mm L2, Mm CH Bec, r
VX110018 G1/8 6 15 13 6
CH VX 110014 G1/4 7 18 16 10
S VX 110038 G3/8 8 20 19 16
= VX 110012 G1/2 10 2 2% 25

ot

Fnyu.MTenM BbIXJ10 NMNOBbLILWLWEHHOro pacxoga

MmywwuTtenu Bbixnona Alwitco

YMeHbLUEHMeE LWyMa Ha 85%
coxpaHeHwne 94% pacxoaa
Temnepatypa-—40 ... +140°C
nasneHne go 10 6ap (HB), ao 40 6ap (HP)
LIYMOMOAaBUTE b U3 LLeJ1JTH0J103bl 3aLUMLLEHHbIV CTaIbHOW CETKOWM

LecTUrpaHHaA rosioBka noj K1Y ANnAa Haae>XXHoro MOHTaxa

Kon sakasa Pesbba A, MM B, MM Bec, kr 6232);?”733“
§§§2:;', 1" 152 80 0,34 7,240
::;::g 38 183 86 0,45 15,400
25133:}3 1 22 98 0,59 22,600

Opyroe nHeBMaTu4yeckoe o6opyaoBaHue npeacTaBrieHo

B cneuyunasrim3anpoBaHHbIX KaTarorax

MHeBMOUUNUHAPLI
WU pacnpepenuTesibHble KJanaHbl

®DYHKUMOHaNbHbIEe GUTUHIU

®DUTUHIU U3 HepXXaBeLen CTau

MueBMoOTpPY6Ka

KoMnpeccMoHHble GUTUHIU
U GUTUHIU C HAKMAHOM ranKomn

®PUTUHIU M TPYy6Ka
ANA CUCTEM TYMaHoo6pa3oBaHusA

www.kipservis.ru

17



A& KWM-CepBuc

r. ActpaxaHb

r. KpacHopgap

r. PoctoB-Ha-[loHy

yn. 0. CeneHckoro, 13
Ten.: +7 (851) 299-06-94
email: order@kipservis.ru

r. Bapnayn

yn. M. CeanHa, 145/1
Ten.: +7 (861) 255-97-54
email: order@kipservis.ru

r. KpacHosipck

Bopowmnosckuii np-kT, 6
Ten.: +7 (863) 303-34-63
email: order@kipservis.ru

r. Camapa

np-kT Kanununna, 116/1, ka6. Ne21
Ten.: +7 (385) 222-36-72
email: order@kipservis.ru

r. Benropog

yn. Enucerickas, 2A, od. 209
Ten.: +7 (391) 222-30-86
email: order@kipservis.ru

r. iuneyk

yn. KopabensHas, 5 A, od. 118
Ten.: +7 (846) 219-22-58
email: order@kipservis.ru

r. CaHkT-lNeTepbypr

yn. CtyaeHyeckas, 19, og. 104
Ten.: +7 (472) 277-70-82
email: order@kipservis.ru

r. Bonrorpag

yn. C. llutaspuHa, 6A
Ten.: +7 (474) 220-01-63
email: order@kipservis.ru

r. MockBa

yn. 12-a KpacHoapwmetickas, 12
Ten.: +7 (812) 578-77-59
email: order@kipservis.ru

r. CapartoB

yn. lNyrayeBckas, 16, od. 1006
Ten.: +7 (844) 245-94-97
email: order@kipservis.ru

r. Bonxckun

BymaxHbin np., 14, ctp. 1
Ten.: 8-800-775-46-82
email: order@kipservis.ru

r. HmxxHun HoBropop

yn. E. W. Myrauesa, 110
Ten.: +7 (845) 299-10-76
email: order@kipservis.ru

r. CraBpononb

yn. fopbkoro, 4, od. 1
Ten.: +7 (844) 320-49-15
email: order@kipservis.ru

r. BopoHex

yn. Kynbbiwesa, 57
Ten.: +7 (831) 211-90-49
email: order@kipservis.ru

r. HoBopoccuiick

yn. 50 net BJIKCM, 38/1
Ten.: +7 (865) 230-21-77
email: order@kipservis.ru

r. TomeHb

np-kT Tpyaa, 26
Ten.: +7 (473) 200-63-87
email: order@kipservis.ru

r. EkatepuHbypr

yn. OxHas, 1, nut. A, od. 17
Ten.: +7 (861) 730-60-66
email: order@kipservis.ru

r. HoBocubupck

yn. NapxomeHko, 54, od. 223
Ten.: +7 (345) 279-10-19
email: order@kipservis.ru

r. Yoa

yn. ®epraHckas, 16, od. 106
Ten.: +7 (343) 226-48-14
email: order@kipservis.ru

r. IxxeBCk

yn. CepebpeHHukoBckasi, 9
Ten.: +7 (383) 202-11-57
email: order@kipservis.ru

r. Omck

yn. TpamBanHas, 2/1, od. 214
Ten.: +7 (347) 225-52-71
email: order@kipservis.ru

r. Ye6okcapsbl

yn. CuskoBa, 12A
Ten.: +7 (341) 220-91-28
email: order@kipservis.ru

r. KazaHb

yn. KpacHbii nyTb, 163, od. 208
Ten.: +7 (381) 299-16-54
email: order@kipservis.ru

r. Mepmb

yn. Oekabpuctos, 18A
Ten.: +7 (835) 236-72-87
email: order@kipservis.ru

r. YenA6uHck

yn. KOnuyca ®yuuka, 135
Ten.: +7 (843) 202-39-23
email: order@kipservis.ru

r. Kupos

yn. C. JaHwuHa, 4A, od. 5
Ten.: +7 (342) 225-07-38
email: order@kipservis.ru

r. MaTuropck

yn. CoBeTckas, 96
Ten.: +7 (833) 220-59-52
email: order@kipservis.ru

yn. Epmonosa, 28/1
Ten.: +7 (879) 330-80-92
email: order@kipservis.ru

www.kipservis.ru

yn. MawwnHocTpoutenewn, 46
Ten.: +7 (351) 277-90-82
email: order@kipsrervis.ru

§ 2 Benapycs, r. Butebek

np-kT ®pyH3e, 34A, od. 3
Ten.: +375-212-64-17-00
email: order@kipsrervis.ru

0 2 x

L

4

2L 1L00889 222

6]

x L 2 2



